
 

                                                                           

               Αίγινα, 6/1/2025 

                                                                                Αρ. Πρωτ.: 8 

  

  

Ψιφιςμα ςυμπαράςταςθσ απεργών ςε πεικαρχικό ςτθν Αιτωλοακαρνανία 

    

  Το Δ.Σ. του Συλλόγου Π.Ε. νθςιών Αργοςαρωνικοφ ςτθρίηει τουσ ςυναδζλφουσ/ιςςεσ  

που παραπζμπονται ςε πεικαρχικό επειδι ςυμμετζχουν ςτθν απεργία – αποχι από τθν  

ατομικι αξιολόγθςθ.  

Καταγγζλουμε τθν πράξθ αυτι τθσ ΔΙΠΕ Αιτωλοακαρνανίασ ωσ παράνομθ και 

αντιςυνταγματικι, κακώσ οι διωκόμενοι/εσ ςυνάδελφοι/ιςςεσ ςυμμετείχαν ςτθν νόμιμα 

προκθρυγμζνθ απεργία-αποχι, που κιρυξε θ Ολομζλεια προζδρων τθσ ΔΟΕ τον Απρίλιο 

του 2024 και που επικφρωςε θ 93θ Γενικι Συνζλευςθ τθσ Δ.Ο.Ε.  

       Η ςυγκεκριμζνθ ενζργεια, που ζρχεται ςε ςυνζχεια και άλλων αντίςτοιχων παραπομπών ςε 

 μια ςειρά Δ.Ι.Π.Ε. όλθσ τθσ Ελλάδασ, είναι κακαρά εκφοβιςτικι με ςτόχο τθν επιβολι τθσ 

 αντιεκπαιδευτικισ πολιτικισ τθσ κυβζρνθςθσ και του ΥΠΑΙΘΑ. Οι ςυνάδελφοι μασ ςτθν  

Αιτωλοακαρνανία, όπωσ και ςε όλθ τθν Ελλάδα, δεν ζχουν υποπζςει ςε κανζνα πεικαρχικό  

παράπτωμα. Αντικζτωσ, ςυμμετζχουν ςε μια νόμιμθ απεργιακι κινθτοποίθςθ που είναι ςε 

 ιςχφ από τισ 2/4/2024 και δεν ζχει προςβλθκεί δικαςτικά.  

      Η απεργία είναι ςυνταγματικά κατοχυρωμζνο δικαίωμα με το άρκρο 26, παρ.2 του 

Συντάγματοσ και θ κάκε προςπάκεια κατάργθςθσ του πυρινα του δικαιώματοσ είναι και 

παράνομθ και αντιςυνταγματικι. Η κάκε απεργία απολαμβάνει το τεκμιριο τθσ 

νομιμότθτασ μζχρι να κθρυχκεί από τα δικαςτιρια παράνομθ ι/και καταχρθςτικι 

ςφμφωνα με τθν απόφαςθ τθσ Ολομζλειασ του Α.Π. 27/2004. 

 Ωσ εκ τοφτου, οι εκπαιδευτικοί ςυμμετζχουν ςε νόμιμθ απεργία και θ παραπομπι τουσ 

ςε πεικαρχικό ςυμβοφλιο είναι παράνομθ. Το δικαίωμα ςτθν απεργία το ζχουμε  



 

 

κατοχυρώςει οι εργαηόμενοι με τουσ αγώνεσ μασ. Δεν το παηαρεφουμε και δεν το 

παραδίδουμε! 

   Απαιτοφμε τθν άμεςθ ανάκλθςθ τθσ πεικαρχικισ διαδικαςίασ. 

 

 
 

 


